Vypocet unosnosti svislych osamélych pilot podle 2. skupiny meznich stavii
(velkoprimérové vrtané piloty zahloubené do stlacitelného podlozi)
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Mezni tinosnost na plasti piloty je dana:
hi ... mocnost pfislusné vrstvy zeminy

m; ... dil¢i koeficient podle druhu zatizeni: pro zatizeni provozni m; = 0,7; pro zatizeni
extrémni m; = 1,0
m; ... dil¢i koeficient vyjadiujici vliv povrchu diiku piloty:

- pro betonaz do suchého vrtu a pod vodu m; = 1,0
- pro betonaz pod pazici suspenzi mp = 0,9
- pro ochranu diiku pomoci folie PVC, PE, tl. ptes 0,7 mm, my = 0,7
- pro ochranu diiku pomoci folie a pletiva B-systému m, = 0,5
- pro ochranu ponechanou ocelovou paznici m; = 0,15
Qsi ... mezni plastové tieni v i-té vrstvé piloty
Velikost mezniho plastového treni

b
iTa—- —— kPa
Osi D./d (kPa)
a, b ...regresni koeficienty (kPa), viz tab.1

Di .... vzdalenost od hlavy piloty do poloviny i-té vrstvy
di..... prumér piloty v i-té vrstve
Velikost napéti g, na paté piloty pri deformaci odpovidajici piné mobilizaci plastového tieni
f
=e——— kPa
qo L/do ( )

e, f... regresni koeficienty (kPa) viz tab.1



L .... .délka piloty

do ... primér piloty v paté

Pii zatézovani piloty dochazi k aktivaci paty, coz lze vyjadfit pomoci koeficientu pienosu
zatizeni do paty piloty B

Primeérna velikost plastoveho tireni podél driku piloty as (vazeny primeér velikosti gs;)
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Zatizeni v hlavé piloty na mezi mobilizace plaStoveho treni R, = oy (kN)
Odpovidajici velikost sedani s, = | dEy

E, ...primérna velikost se¢nového modulu deformace zemin podél diiku piloty, viz tab. 2 - 4
I...pfi¢inkovy koeficient sedani piloty, [=11Ry
l1...zakladni pti¢inkovy koeficient, viz obr. 1

Rk...korekéni souéinitel, viz obr.2 |, vyjadiujici vliv tuhosti pilot K a Stihlostni pomér L/d
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Prvni vétev mezni zatézovaci kiivky — parabola 2° pro obor zatizeni 0 <R <Ry ;
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Tab. 1: Velikosti regresnich koeficientii pro jednotlivé typy zemin a hornin. Pro nesoudrzné zeminy
je tfidicim znakem relativni ulehlost Ip, pro soudrzné zeminy potom index konzistence I¢c

Zemina Regresni koeficienty /kPa/
Hornina a b e f
R3 246,02 225,95 2841,31 1298,96
Poloskalni R4 169,98 139,45 1616,22 1155,34
R5 131,92 94,96 957,61 703,89
Ipb=0,5 62,46 16,06 268,11 174,89
Nesoudrzné Ip=0,7 91,22 48,44 490,34 445,42
Ib=0,9 154,03 115,88 1596,70 1399,88
Soudrzné Ic=0,5 46,39 20,81 197,74 150,22
Ilc>1,0 97,31 108,59 987,60 1084,26
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Obr. 2:  Korekeni soucinitel Ry
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Tab. 2: Secnové moduly deformace Es (MPa) pro horniny poloskalni

h d (m)
(m) 0,6 1,0 15
R3 R4 R5 R3 R4 R5 R3 R4 R5
15 50,3 28,2 20,2 72,3 35,0 24,7 85,5 33,5 22,3
3 64,5 43,1 30,8 105,5 57,3 41,0 138,3 58,8 41,2
5 - 58,2 41,3 - 75,3 54,8 - 87,9 63,7
10 - 87,5 61,6 - 1145 83,2 - 133,0 97,0
Tab. 3: Secnové moduly deformace Es (MPa) pro zeminy nesoudriné
d (m)
h 0,6 y 1,0 1,5
(m) Io
0,5 0,7 0,9 0,5 0,7 0,9 0,5 0,7 0,9
15 11,0 13,7 28,3 12,8 15,8 30,6 13,0 15,3 29,0
3 15,5 20,2 445 18,4 25,0 47,8 19,4 24,5 52,5
5 18,8 26,6 56,1 22,8 32,5 69,1 24,5 36,0 78,2
10 23,8 36,6 72,1 29,8 47,8 93,4 32,6 54,0 107,3
Tab. 4: Secnové moduly deformace Es (MPa) pro zeminy soudriné
d (m)
h 0,6 y 1,0 \ 1,5
m/ Ic
0,5 >1,0 0,5 >1,0 0,5 >1,0
15 6,9 13,2 7,9 13,4 8,6 12,3
3 10,0 22,0 12,5 23,9 13,7 23,0
5 12,5 31,2 15,9 35,4 18,4 36,7
10 15,5 44,3 21,3 51,3 24,6 57,4

Tab. 5: Nejcastéji pouzivané priiméry varnych a spojovatelnych paznic spolu s prislusnymi priméry
vrtného naradi

Primér
p;;lrﬁie 630|720(820(920| 1020 | 1220 |1420| - |1620|(1820)|(2020)
Primér (1020) | (1180)
spojovatelné| 630 | 750|880 - | 1080 | 1200 | - [1500| - -
paznice 1220
Primér
Vr::i?aég? 570(630| 770|870 920 | 1070 |12201350|1500| 1700 | 1900




